

UNSTOPPABLE



АПРЕЛЬ 2013
МОНГОЛИА



ЭКСПЕДИЦИЯ UNSTOPPABLE

Компания WILD WILD представляет капсульную экстремальную экспедицию в Монголию.

“WILD WILD” организует и проводит экспедиции в любой точке мира, от Берингова пролива до Огненной земли в Патагонии, от Тибеских гор до диких джунглей в Африке.

“Выпустите вашего зверя на волю: в прерии, джунгли, горы, пустыни и тогда вы поймете настоящий предел ваших возможностей. Найдите себя найдите свой предел.” - Влад Минин

UNSTOPPABLE (буквально тот, кого невозможно остановить) - это экстремальная экспедиция по Монголии, самой дикой и красивой стране на планете земля, на специально подготовленных мотоциклах и автомобиле Mitsubishi L200, созданного для покорения самых сложных дорог.

Основная цель нашего путешествия - это двух недельное испытание в пустыне Гоби, возвращение к мужским инстинктам. В то время, как современное глобалистское общество воспитывает в нас андрогенность, толерантность и прочую чушь - мы должны не забывать о своей мужской сущности воина. Мы должны быть готовы к любым поворотам судьбы в любое время в любом месте. Для того чтобы познать себя и свои пределы нам необходимы жесткие испытания, вот почему мы выбрали Монголию.

Если вы завтра окажетесь посреди пустыни, готовы ли вы узнать кем являетесь на самом деле? Все, что нам нужно, чтобы узнать об этом - это надежная техника, любовь к природе, вера в себя и беспредельная стойкость.

Гоби — одна из величайших пустынь мира. Гоби растянулась в виде огромной дуги на 1600 км — от северного Китая до юго-восточной Монголии. Площадь 1,5 млн квадратных км, равную Аляске. Самое таинственное и самое малонаселенное место мира. Плотность населения — 0,28 чел/км². Температура воздуха летом поднимается здесь до плюс 40 С, а зимой опускается до минус 40 С. Понятие Гоби включает в себя, как говорят монголы, тридцать три Гоби разных по климату и облику местности. Несмотря на засушливый климат, в пустыне встречаются водные источники и богатый животный мир. В изобилии здесь водятся редкие в мире горные бараны-архары, куланы, сайгаки, дзерены и джейраны. В естественных резерватах — «островках спасения» в центре Гоби — сохранились редчайшие гобийские эндемики: единственная в мире природная популяция дикого верблюда, гобийского медведя — «мазалая».



Вот что говорили путешественники о Гоби

Китайский путешественник в 500 г. н.э.: «Перед нами была пустыня, где много злых демонов и горячих ветров. Путешественники, которым приходится с ними встречаться, гибнут все до единого. Ни птицы не видно в воздухе, ни зверя на земле. Сколько не вглядывайся в пустыню, не узнаешь, как пройти через нее, и единственный указатель пути по ней — это высохшие кости на песке, погибших здесь путников».

Ученый-востоковед Ю. Н. Рерих: «Нам приходится искать объяснение в характере самой пустыни, которая оказывает странное, почти сверхъестественное влияние на каждого, кто хоть раз странствовал по ее просторам. Моряка всегда притягивает море, а у пустыни есть караванчики, которые снова и снова возвращаются к её обширным незабываемым просторам и свободе»

Организатором экспедиции является эксперт компании WildWild, известный путешественник, журналист, член Русского Географического Общества, корреспондент National Geographic и неоднократный рекордсмен **Влад Минин**.

Когда твоя жизнь становится такой, какой ты представлял её в своих мечтах, значит ты на правильном пути. Проживи свою мечту! Не прое... жизнь!

Влад Минин известен по своим уникальным проектам с 2004 года, обладая огромным опытом проведения сложных экспедиций, выживания в экстремальных условиях и связей по всему миру, является одним из немногих международных экспертов в области организации экспедиций любого типа и степени сложности.

Для контактов

request@wildwild.ru

+1 305.766.3663

www.wildwild.ru



Протяженность экспедиции около 3000 км
Длительность экспедиции около 2 недель
Предварительный маршрут

